
Q.1: What is your Gender?

OPTIONS TOTALS

Female 19

Male 25

Trans 1

Neutral or Not Specific 1

Prefer not to say 2

Prefer not to say
4%

Neutral or Not Specific
2%

Trans
2%

Male
52%

Female
40%

Female Male Trans Neutral or Not Specific Prefer not to say

Lunar Poetry Podcasts - Guest Demographic  
(prior to funding) 01/10/14 - 01/09/16



Q.2: What is your sexuality?

OPTIONS TOTALS

Bisexual 6

Homosexual 3

Heterosexual 27

Prefer not to say 9

Other 3

Other
6%

Prefer not to say
19%

Heterosexual
56%

Homosexual
6%

Bisexual
13%

Bisexual Homosexual Heterosexual Prefer not to say Other



Q.3: Do you consider yourself to have a disability?

OPTIONS TOTALS

No 37

Yes - Not Specific 0

Yes - Visual Impairment/Blind 0

Yes - Hearing Impairment/Deaf 0

Yes - Physical Impairment 3

Yes - Mental Impairment 2

Yes - Cognitive or Learning Disabilities 4

Yes - Invisible Disablilities 3

Prefer not to say 2

Prefer not to say
4%

Yes - Invisible Disabilities
6%

Yes - Cognitive or Learning Disability
8%

Yes - Mental Impairment
4%

Yes - Physical Impairment
6%

No
73%

No Yes - Physical Impairment Yes - Mental Impairment Yes - Cognitive or Learning Disability
Yes - Invisible Disabilities Prefer not to say



Q.4: Which of these categories best describes your race/ethnicity?

OPTIONS TOTALS

Arab 1

Asian/British Asian - Indian 0

Asian/British Asian - Pakistani 0

Asian/British Asian - Bangladeshi 0

Asian/British Asian - Chinese 0

Other Asian Background 0

Black/Black British - African 4

Black/Black British - Caribbean 1

Black/Black British other or Black/Black British not specific 0

Mixed/Multiple - White & Black African 1

Mixed/Multiple - White & Black Caribbean 3

Mixed/Multiple - White & Asian 1

Mixed/Multiple - Other Mixed 3

White - British 23

White - Irish 3

White - Gypsy or Traveller 0

Other White 6

Prefer not to say 2

Other 5

Other
9%

Prefer not to say
4%

Other White
11%

White - Irish
6%

White - British
43%

Mixed/Multiple - Other Mixed
6%

Mixed/Multiple - White & Asian
2%

Mixed/Multiple - White & Black Caribbean
6%

Mixed/Multiple - White & Black African
2%

Black/Black British - Caribbean
2%

Black/Black British - African
8%

Arab
2%

Arab Black/Black British - African Black/Black British - Caribbean Mixed/Multiple - White & Black African
Mixed/Multiple - White & Black Caribbean Mixed/Multiple - White & Asian Mixed/Multiple - Other Mixed White - British
White - Irish Other White Prefer not to say Other



Q.5: What is your age?

OPTIONS TOTALS

Under 18 0

18 - 24 1

25 - 34 27

35 - 44 11

45 - 54 5

55 - 64 4

65 - 74 0

Over 75 0

Prefer not to say 0

55 - 64
8%

45 - 54
10%

35 - 44
23%

25 - 34
56%

18 - 24
2%

18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64



Q.6: Where do you live?

OPTIONS TOTALS

United Kingdom 42

Europe (not including United Kingdom) 0

Africa 1

Asia 0

Australasia 0

North America 1

South America 0

Prefer not to say 1

Prefer not to say
2%

North America
2%

Africa
2%

UK
93%

UK Africa North America Prefer not to say



Q.7: What is the highest level of education you have completed?

OPTIONS TOTALS

No qualifications 0

Secondary school (GCSE; O Levels etc.) 2

A Levels 2

Diploma (NVQ; City & Guilds; BTEC etc.) 3

Degree 20

Post Graduate (Masters; Doctorate etc.) 19

Prefer not to say 2

Prefer not to say
4%

Post-graduate
40%

Degree
42%

Diploma
6%

A Levels
4%

Secondary School
4%

Secondary School A Levels Diploma Degree Post-graduate Prefer not to say



Q.8: What is your employment status?

OPTIONS TOTALS

Full-time employment 15

Part-time employment 8

Self-employed 19

Un-employed 3

Prefer not to say 3

Prefer not to say
6%

Un-employed
6%

Self-employed
40%

Part-time
17%

Full-time
31%

Full-time Part-time Self-employed Un-employed Prefer not to say



Q.9: Do you feel you were given adequate space and freedom by the 
producers of the episode to engage fully with the discussion you took part in?

OPTIONS TOTALS

Yes completely 46

Mostly 2

Not as much as I wished 0

Not at all 0

Mostly
4%

Yes completely
96%

Yes completely Mostly



Q.10: How important would you describe Lunar Poetry Podcasts in the 
promotion of poetry?

OPTIONS TOTALS

Extremely important 28

Important 17

Not very important 1

Of little use 0

Completely irrelevant 0

I have no view on this 2

No view
4%

Not very important
2%

Important
35%

Extremely important
58%

Extremely important Important Not very important No view


